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情報と科学　2008年試験問題

番号　　　　　　　　　　　氏名　　　　　　　　　
１．表１は身長（cm）と体重（Kg）について，６人のデータを示したものである。

　　これを用いて以下の問に答えよ。（答は小数点以下第１位まで求
めること）

	表１．データ

	　身長　　体重

	１６０　　５５

１７０　　６０
１５５　　５２
１６５　　５８
１６２　　４９
１５８　　４５


（１）身長と体重の平均値を求めよ（各５点）。

　　　　　　身長：　　　　　　　　体重：　　　　　　　　
（２）身長と体重の中央値を求めよ（各５点）。
　　　　　　　　　　　　　　　身長：　　　　　　　　体重：　　　　　　　　

　　　　　　　　
（３）身長と体重の標準偏差を求めよ（各５点）。
　　　　　　　　　　　　　　身長：　　　　　　　　体重：　　　　　　　
２．下の写真を移動させて、点線の枠内に入れなさい（１０点）。
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３．表２から，分かりやすく美しい体重の棒グラフを作成し，点線の枠内に置きなさい。

　　（２０点）

	表２．体重の分布

	区間 Kg
	人数

	40-45
	４

	45-50
	１０

	50-55
	１４

	55-60
	６

	60-65
	４

	65-70
	２

	計
	　４０



４．下の図の色違いの図を作り，点線の枠内に置きなさい（２０点）。




５．試験用データ examdata.xls を用いて、表３を完成させなさい（２０点）。
　　ただし、数値は小数点以下第２位を四捨五入して、小数点以下第１位まで求めること。

表３．最高血圧と最低血圧の平均値と中央値

	
	平均値
	中央値

	男性：　　人

最高血圧

最低血圧
	
	

	女性：　　人

最高血圧

最低血圧
	
	











� EMBED PowerPoint.Slide.12  ���














PAGE  
3



主　体　ー　環　境　系



主 体



環 境





環境作用

環境形成作用







LT






